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  1.  Συμπλήρωσε τα πιο κάτω:
	· Το πενταπλάσιο του 6 είναι ........
	· Το  εξαπλάσιο  του 0 είναι .........

	· Το εξαπλάσιο του 7 είναι .........
	· Το  εξαπλάσιο  του 2 είναι .........

	· Το  πενταπλάσιο του 1 είναι .......
	· Το  πενταπλάσιο του 5 είναι ....... 

	· Το  πενταπλάσιο  του 9 είναι ......
	· Το  εξαπλάσιο του 6 είναι .........


	
	

	2.  Υπολόγισε τα χρήματα των παιδιών
	





 
 Προβλήματα
α)  Η κυρία Σταυρούλα αγόρασε 7 κουτάκια με αυτοκόλλητα, για να βάζει στα τετράδια των μαθητών της Γ΄ τάξης.  Το κάθε κουτάκι έχει 5 αυτοκόλλητα.  Πόσα είναι όλα τα αυτοκόλλητα της κυρίας Σταυρούλας;   
      Εξίσωση:  __________________

    Απάντηση: _____________________________

 β) Τα 24 γραμματόσημα της συλλογής μου θέλω να τα βάλω σε ένα μπλοκ με θήκες.   Σε κάθε θήκη χωράει 4 γραμματόσημα.  Πόσες θήκες θα χρειαστώ;

    Εξίσωση:  __________________

   Απάντηση: _____________________________
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5 : 5 = ….


36 : 6 = ….


30 : 5 = ….


42 : 6 = ….
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     Το        του  42  =   ..............


     Το       του  45  =  ..............


     Το       του  36  =  .............
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  5





     Το        του  25  =   ..............


     Το       του  48  =  ..............


     Το       του  35  =  .............
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ΝΙΚΟΣ


΄Εχω το       των χρημάτων της Ελένης.





ΕΛΕΝΗ


Έχω 45 σεντ.











ΕΛΕΝΗ:  ...............


ΝΙΚΟΣ:  .................


ΑΛΕΞΗΣ:  ..............








ΑΛΕΞΗΣ


Έχω διπλάσια χρήματα από το Νίκο.








